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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
[bookmark: _Hlk183686181]Πρόσκληση υποβολής αίτησης υποψηφιότητας για κινητικότητα προπτυχιακών φοιτητριών/τών στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ 
Εντατικά Προγράμματα Μικτής Κινητικότητας (Blended Intensive Programs - BIPs) 
[bookmark: _Hlk183677214][bookmark: _Hlk182831811]στη Λετονία στο Red Cross Medical College of Riga Stradins University (RSU RCMC)
                      “Empowering future healthcare professionals to lead in emergency" 
για το σχέδιο 2023-1-LV01-KA131-HED-000130190-1
[bookmark: _Hlk162453169][bookmark: _Hlk183676530]Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+ Εντατικά Προγράμματα Μικτής Κινητικότητας (ΚΑ131) – Blended Intensive Programmes (BIPs) -Βραχυχρόνια Κινητικότητα φοιτητριών/τών για σπουδές, δίνει τη δυνατότητα σε πέντε (5) φοιτήτριες/τές προπτυχιακών σπουδών του Τμήματος Φυσικοθεραπείας και του Τμήματος Νοσηλευτικής της Σχολή Επιστημών Υγείας, να μετακινηθούν για πέντε (5) ημέρες στο Red Cross Medical College του Πανεπιστημίου Riga Stradins στη Ρίγα της Λετονίας, για να λάβουν μέρος στο Εντατικό Πρόγραμμα Μικτής Κινητικότητας - Blended Intensive Program (BIP) με θέμα: «Empowering future healthcare professionals to lead in emergency».
[bookmark: _Hlk183677303][bookmark: _Hlk183677356]Η διάρκεια του προγράμματος είναι αρκετές εβδομάδες, μέρος της εκπαίδευσης θα διεξαχθεί από απόσταση (online) : από 6 έως 24 Ιανουαρίου 2025, ενώ η υποχρεωτική φυσική παρουσία των φοιτητριών/τών στη διδακτική δραστηριότητα θα διεξαχθεί από 27 έως 31 Ιανουαρίου 2025 στο Red Cross Medical College του Πανεπιστημίου Riga Stradins στην πόλης Ρίγα της Λετονίας. 
[bookmark: _Hlk183678311]Η εκπαίδευση απευθύνεται σε φοιτήτριες/τές και των δύο (2)  Τμημάτων της Σχολή Επιστημών Υγείας, ήτοι του Τμήματος Φυσικοθεραπείας και του Τμήματος Νοσηλευτικής, που παρακολουθούν το πρώτο κύκλο σπουδών (Προπτυχιακές Σπουδές/ISCED-6). 
Οι συμμετέχουσες/χοντες στο πρόγραμμα, εφόσον παρακολουθήσουν τις δράσεις και στις δυο φάσεις του προγράμματος με επιτυχία θα λάβουν τις πιστωτικές μονάδες που αντιστοιχούν σε 3 ECTS και θα καταχωρηθούν στο Παράρτημα Διπλώματος.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
1. Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος: Διατίθεται σε ηλεκτρονική μορφή στον ίδιο σύνδεσμο με την Ανακοίνωση 
2. Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας (μέσος όρος βαθμολογίας με βάση τα μαθήματα που έχουν εξεταστεί επιτυχώς μέχρι την υποβολή της αίτησης) 
3. Επίπεδο γνώσης της αγγλικής γλώσσας B1-Β2 
4. Βιογραφικό Σημείωμα στα ελληνικά και στα αγγλικά 
5. Φωτοαντίγραφο αστυνομικού δελτίου ταυτότητας ή διαβατηρίου 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ (Δράση ΚΑ131, Σχέδιο 2023)
Τα Erasmus+ Εντατικά Προγράμματα Μικτής Κινητικότητας - Blended Intensive Programmes (ΒΙPs) υποστηρίζουν οικονομικά τη φυσική κινητικότητα από το Πρόγραμμα Erasmus+ σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ιστοσελίδα του ΙΚΥ (https://www.iky.gr)  Αρχική            Erasmus+Βασική Δράση 1          Μαθησιακή Κινητικότητα Ατόμων           Ανώτατη Εκπαίδευση           Κινητικότητα Φοιτητών για Σπουδές και Πρακτική Άσκηση


όπως προκύπτει από τον παρακάτω πίνακα:
	Διάρκεια Κινητικότητας
με Φυσική
Παρουσία
	Ποσό επιχορήγησης για κινητικότητα με φυσική παρουσία
	Ομάδες με λιγότερες ευκαιρίες

	Έως την 14η ημέρα
	79 ευρώ την ημέρα/φοιτήτρια/τή
	+ 100 € για ολόκληρη την περίοδο της κινητικότητας


[bookmark: _Hlk183682749]Η αίτηση και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται μέχρι την Τετάρτη, 4/12/2024 και ώρα 12:00 το βράδυ, με ηλεκτρονική αποστολή στο email: erasmus@uop.gr (Γραφείο Erasmus+ (Ναύπλιο): κα Βασιλική Γιωννά, τηλ. +30 27520 70222).
H επιλογή των φοιτητών/τριών θα πραγματοποιηθεί βάσει κριτηρίων σύμφωνα με τον νέο Οδηγό Κινητικότητας Erasmus+ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου: https://erasmus.uop.gr/sites/default/files/Mobility%20regulation%20Erasmus%2B%202024.pdf
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ: ΤΕΤΑΡΤΗ, 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024, ΩΡΑ 12:00 ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΣΤΟ EMAIL: erasmus@uop.gr
Ο τελικός αριθμός των φοιτητών/τριών που θα λάβουν μέρος στο Πρόγραμμα Blended Intensive Program (BIP) και θα μετακινηθούν στο Red Cross Medical College του Πανεπιστημίου Riga Stradins της πόλης Ρίγα στη Λετονία θα οριστικοποιηθεί βάσει των διαθέσιμων χρηματικών υπολοίπων του Προγράμματος Erasmus+. 
Μετά την αξιολόγηση, οι επιλεχθείσες φοιτήτριες και οι επιλεχθέντες φοιτητές θα ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα για τα επόμενα βήματα που θα πρέπει να ακολουθηθούν. 
[bookmark: _Hlk183683648]Αρχικά, οι επιλεχθείσες φοιτήτριες και οι επιλεχθέντες φοιτητές καλούνται να κάνουν εγγραφή και να αποστείλουν την  αίτησή τους για το BIP στο Red Cross Medical College στο LINK: https://rcmc.lv/en/bip-2025-registration-is-open/
Σε μεταγενέστερο στάδιο οι επιλεχθείσες φοιτήτριες και οι επιλεχθέντες φοιτητές, θα χρειαστεί να υπογράψουν τη Συμφωνία Online Learning Agreement. 
Περισσότερες σχετικές πληροφορίες παρέχονται:  στην ανανεωμένη ιστοσελίδα Erasmus+  του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου: https://erasmus.uop.gr/index.php και https://erasmus.uop.gr/student-with-disabilities στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Rīga Stradiņš University- The Red Cross Medical College: https://rcmc.lv/en/bip-2025-registration-is-open/ και στην  ιστοσελίδα του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ): https://www.iky.gr/erasmus/ 
Οι ενδιαφερόμενες/νοι φοιτήτριες/τές πριν την υποβολή της αίτησής τους και για τυχόν απορίες, έχουν τη δυνατότητα να επικοινωνήσουν με την κ. Παρασκευή Χαϊδά, Τμήμα Διεθνών Σχέσεων, στο τηλέφωνο: 2710-230008 ή στο email: iro@go.uop.gr. 

Συνημμένα αρχεία με την ανακοίνωση:
1. [bookmark: _Hlk183679824]Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (έγγραφο MS Word)
2. [bookmark: _Hlk183679766]Ηλεκτρονικός σύνδεσμος LINK: https://rcmc.lv/en/bip-2025-registration-is-open/ για εγγραφή στο BIP (μετά την αξιολόγηση των αιτουσών φοιτητριών  και αιτούντων φοιτητών) 
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